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Ata da 29ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 26 de 

setembro de 2013. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro 

Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário 

Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Paulo Cesar de Macedo vereadores: 

Marcos Antonio Karpinski, João Acir Alves dos Santos, Paulo dos Anjos Pereira 

e Antonio de Jesus Nenemann. AUSENTES: José Alfredo Neto Gonzaga de 

Oliveira (justificado). Em seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da 

Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, realizada pela secretária Licimar 

Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. 

EXPEDIENTE: telegrama do FNS 004993. Ofício n° 256 e 257/2013 - Gab. 

Prefeito; Ofício n° 110, do Poder Legislativo de Quitandinha, referente ao 

pedido de funcionários para a Delegacia do Município e n° 109 referente à 

coleta de lixo no Centro de Quitandinha. TRIBUNA LIVRE: não houve. 

PALAVRA LIVRE: não houve. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 035 e 

Mensagem N° 035/2013, ambos de 26 de setembro de 2013, de autoria do 

Poder Executivo: “Institui o Programa Municipal de Incentivo à Piscicultura.” 

Leitura do Regime de Urgência: Discussão do Requerimento: nenhum 

manifesto. Votação do Requerimento: aprovado por unanimidade. 1ª 

Discussão: Vereador Paulo Cesar disse que fica muito feliz que sua viagem à 

Brasília está dando resultados já que este projeto em questão, para construção 

de cerca de 100 tanques de peixe está em andamento e com bons resultados; 

agradeceu o grupo que programou a viagem e o convidou; agradeceu o 

Deputado Balbinotti que está ajudando a região; que fica feliz em nome de 

todos os vereadores e que todos possam buscar recursos como ele fez. 1ª 

Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos 

e não aparteado. Presidente Pedro Gilson agradeceu o apoio na assinatura de 

ambos os ofícios em que ele sugeriu a fim de tentar resolver o problema do lixo 

e do funcionário para a Delegacia. Vereador Paulo Cesar falou que quanto ao 

lixo, também sugere conscientização para que a população instale lixeiras para 

que o lixo fique suspenso e possa evitar o problema com cachorros; que há 
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reclamação quanto a questão da não separação do lixo seco do lixo orgânico; 

que seja alertado sempre que possível e inclusive no interior do Município que 

possui o que se chama de “chiqueirinho”; que está muito contente com a verba 

trazida por ele para a área da pesca, que sejam atendidas pessoas carentes e 

que elas sejam prioridade. Vereador Marcos Karpinski falou que nesta semana 

a sogra dele faleceu e que sente muita a perda ocorrida; que assim é a vida; 

que a vida é passageira. Presidente Pedro Gilson solicitou votos de pesar à 

família do vereador Marcos Karpinski pelo falecimento da senhora Laurinha 

Passos Maia disse que em muitas ruas há lixeiras em frente às residências 

mas, que esse problema ocorre mesmo assim, pois os cães mexem mesmo 

assim; que a questão é que os coletores tiram antecipadamente para amontoar 

num local só; até chegar o caminhão para recolher acontece dos cães 

mexerem; confirmou a reunião dos moradores do Salso no dia 28 próximo 

sábado, na Câmara de Vereadores. Convocou para sessão extraordinária no 

dia 30 de setembro para 2ª discussão e 2ª votação do Projeto de Lei n° 35. 

ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson encerrou a sessão agradecendo 

a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a 

presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em 

plenário.   

 

 

 

 PEDRO GILSON RIBAS            KELLI DA ROCHA SANTOS LECHINOSKI        MARCOS ELIO DE DEUS LEAL                    

Presidente                                                Vice-presidente                                       1° Secretário                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 


